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НОВИ  САД  

ПРЕДСЕДНИЦИ  
СКУПШТИНЕ  ГРАДА  НОВОГ  САДА  

На  основу  члана  142. Пословника  Скупштине  Града  Новог  Сада, упућује  
Вам  се  Нредлог  решења  о  давању  сагласности  на  Програм  рада  Установе  за  израду  
таписерија  ,,Атење  6 1 Петроварадин  за  2023. годину,  са  Рефератом  и  3акњучком  
Градског  већа  Града  Новог  Сада, број : 6-3/2022-327-11 од  21. децембра  2022. 
године, с  молбом  да  се  Предлог  решења  о  давању  сагласности  на  Програм  рада  
Установе  за  израду  таписерија  ,,Атење  61, Петроварадин  за  2023. годину, уврсти  
у  дневни  ред  седнице  Скупштине  Града  Новог  Сада  и  да  Скупштина  донесе  
Решење  у  предложеном  тексту. 



На  основу  члана  67. тачка  1. Статута  Града  Новог  Сада  (,,Службени  лисТ  
Града  Новог  Сада , број  1 1/19), Градско  веће  Града  Новог  Сада, поводом  
разматрања  Нацрта  решења  о  давању  сагласности  на  Програм  рада  Установе  за  
израду  таписерија  Атење  61, Петроварадин  за  2023. годину,  на  18. седиици  
одржаној  2 1. ј  2.  2022. године, доноси  

ЗАКЊ  УЧАК  

ј. Утврђује  се  Предлог  репіења  о  давању  сагласностн  на  Програм  рада  
Устаuове  за  израду  талисерија  Атење  61, Петроварадин  за  2023. 
годину, који  је  Управни  одбор  Установе  за  израду  таписерија  
Атење  61, Петроварадин  донео  на  3. седиици  одржаној  

12. децембра  2022. године. 

11. На  основу  члаиа  142. Пословника  Скулштине  Града  Новог  Сада, 
доставња  се  председници  Скупштине  Града  Новог  Сада  Предлог  
решења  о  давању  сагласности  на  Програм  рада  Установе  за  израду  
таписерија  Атење  61, Петроварадин  за  2023. годину, и  предлаже  
Скулштини  Града  Новог  Сада  да  донесе  ово  решење  у  
предложеном  тексту. 

111. За  представника  предлагача  на  седници  Скупштине  Града  Новог  
Сада  и  њених  радних  тела  одређује  се  далибор  Рожић, члан  
Градског  већа  Града  Новог  Сада, а  за  повереника  Зорица  Шијак, 
в.д. начелника  Градске  управе  за  куЈлуру. 
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РЕHУЕЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА  
ГРАд  НОви  САд  
ГРАДСКА  УПРАВА  ЗА  ПРОПИСЕ  
Број: ХУј-О  12-0 1/2022-789 

14. децембар  2022. годнне  
НОВи  САд  

ГРАДСКО  ВЕЋЕ  
ГРАДА  НОВог  САДА  

ПРЕДМЕТ: Мишњење  на  Нацрт  решења  о  давању  сагласности  на  Програм  рада  Установе  
за  израду  талисерија  ,,Атење  61, Петроварадин  за  2023.годину  

Градска  утірава  за  прописе  размотрила  је  на  Нацрт  реілења  о  давању  
сагласности  на  Програм  рада  Установе  за  израду  таписерија  ,,Атење  61, Петроварадин  за  
2023.годину. 

Градска  управа  за  nponuce нема  примедби  на  Нацрт  решења. 



ГIРЕДЛОГ  

На  основу  члана  39. тачка  50. Статута  Града  Новог  Сада  (,,Службени  лист  Града  
Новог  Сада , број  11/19) и  члана  28. став  1. алинеја  трећа  Одлуке  о  установама  културе  чији  
је  оснивач  Град  Нови  Сад  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  16/22), Скупштина  
Града  Новог  Сада  на  седници  одржаној 2022 године, доноси  

РЕШЕЊЕ  
О  ДАВАЊУ  САГЛАСНОСТИ  НА  ПРОГРАМ  РАДА  УСТАНОВЕ  ЗА  ИЗРАДУ  

ТАПИСЕРИЈА  АТЕЈБЕ  61, ПЕТРОВАРАДИН  ЗА  2023. ГОдинУ  

1. ДАЈЕ  СЕ  сагласност  на  Програм  рада  Установе  за  израду  таписерија  Ателе  61, 

Петроварадин  за  2023. годину, којије  Управни  одбор  Установе  за  израду  таписерија  Ателе  
61, Петроварадин  донео  на  3. седници  одржаној  12. децембра  2022. године. 

2. Ово  реілење  објавити  у  Службеном  листу  Града  Новог  Сада . 

   

ПРЕДСЕДНИЦА  

Mѕc Јелена  Маринковић  Радомирови h 

РЕПУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈЧНА  ВОЈВОДИНА  
ГРАД  НоВИ  САД  
СКУПШТИНА  ГРАДА  НОВОГ  САдА  
Број : 
дана: 
НОВИ  САД  



РЕФЕРАТ  

Правни  осНоВ  за  доношењс  Рсшења  о  давању  сагласности  на  Програм  ра,да  Устаuове  за  
израду  Taііucepuja Атењс  бliј, Петроварадин  за  2023. годину, садржаи  је  у  члаиу  39. тачка  50. 
Статута  Града  Новот  Сада  ( Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  11/19) и  члану  28. став  1. 
алинеја  трећа  Одлуке  о  установама  културе  чији  је  оснивач  Град  Нови  Сад  (,,Службени  
лист  Града  Новог  Сада , број  16/22), којима  је  уређено  да, ради  обезбеђивања  заіптите  општег  
интереса  у  устаuовама  културе  чији  је  оснивач  Град  Нови  Сад, Скупштина  Града  Новог  Сада  даје  
сагласност  на  тодишњи  програм  рада  ових  установа. 

Установа  за  израду  талисерија  Атење  61, Петроварадин , установа  културе  чији  је  
оснивач  град  Нови  Сад, доставилаје  Градској  улрави  за  културу: 
- Програм  рада  Установе  за  израду  таписерија  Ателе  6 1, Петроварадин  за  2023. годину, и  
- Одлуку  Управног  одбора  Устаuове  са  3. седнице  одржане  12. децембра  2022. године. 

Програм  рада  Установе  за  израду  таписерија  Ател,е  61, Гјетроварадин  за  2023. годину  
обухвата  следеће  активности : 

1. РЕДОВпА  ДЕЛА  тНосТ  - ИЗЛАГАЊЕ  И  ИЗРАДА  TAHHCEPHJA HO КАРТОНИМА  
УМЕТНИКА  

Цињ  Програма  је  обогаћивање  Збирке  таписерија, очување  и  популарисање  таписеријског  
медија, сарадња  са  уметнидима  са  могућностима  истраживања  нових  приступа  и  техлика  
извођења, пласман  таписерија  на  уметничком  тржинту  у  земли  и  иностралству . Установа  плаuира  
извођење  таnисерија  по  изабралим  скицама, пројектима  и  картонима  уметника, Tanucepuje 
награђених  аутора, уз  сарадњу  са  уметницима : таписерије  са  међународне  колоније  таписериста ; 
талисерије  са  међународнот  конкурса  за  идејно  решење  таnисерије.... 

Средства  за  реализацију  овог  програма  планираuа  су  у  буџету  Града  Новог  Сада  у  
износу  од  8.037.000,00 динара. 

2. ЗАШТИТА  КУЛТУРНЕ  БАHЈТИНЕ  - ЗБИРКА  ТАHИСЕРИЈА  ,,А  TE]LEA 61 

Цил  Програмаје  заштита  културних  добара; прибавњање  нових  уметничкuх  дела; очување  
и  дал.и  развој  таписеријског  медија; истраживачки  рад  базиран  на  уметничким  делима  и  на  
сакупЈЂаној  документацији ; 

Средства  за  реализацију  овог  програма  планираuа  су  у  буџету  Града  Новог  Сада  у  
износу  од  100.000,00 динара. 

3. ,,КОЛОНИЈА- 15. 

Цил  Програма  је  да  гостујући  уметници, стручна  и  научна  јавност, имају  прилику  да  се  
уnознају  не  само  са  богатим  фундусом  Ателеа  61, већ  и  да  актuвно  учествују  у  стварању  
таписерије  од  идеје, преко  скиде  и  картона  до  финалног  дела. 

Средства  за  реализацију  овог  програма  планирала  су  у  буџету  Града  Новог  Сада  у  
износу  од  635.000,00 динара. 

4. ИЗЛОЖБА  ИЗ  ЗБИРКЕ  A TE]LEA 61, ЈУЗАХУМЊЕ, НИКШИЋ, ЏРНА  ГОРА  

Цuњ  Програмаје  представлање  дела  из  Збирке  Tanucepuja АтејЂеа  61 вал  града  Новот  
Сада  и  популарисање  таписеријске  уметности  стваране  на  тлу  Србије; децентрализације  културе ; 
умрежавање  са  сродним  институцuјама  и  размена  знања  и  искустава  запосленuх, ради  креирања  
интеркултуралног  дијалога, мултuкултуралности , мировне  политике... 

Такође, плаuираноје  да  се  изложбом  таnисерија, видео  презентацијама  и  штампалим  промотивним  
материјалом  оствари  сарадња  са  туристичкuм  организацијама  у  земЈЂи  и  иностранству, те  да  
,,Ателе  61 постане  занимлuва  и  атрахтивна  дестинација  у  туристичкој  понуди  Новог  Сада. 



Средства  за  реализацију  овог  програма  гіланирава  су  у  буџету  Града  Новог  Сада  у  износу  од  

520.000,00 динара. 

5. ВИРТУЕЈЈНЕ  Нити  4 
Цил  програма  ВИТРУЕЛНЕ  HHTu 4 је  у  представлању  модерних  технологија  у  идејно  

креативном  процесу  стварања  таписериј  ског  дела  од  цртежа  преко  картона  и  разбој  а  до  

таписерије. Подстичу  се  програми  културне  анимације  и  медијације  (радионице, предавања, 

прикази  , мобилне  аііликације). 
Средства  за  реалнзацију  овог  програма  планирана  су  у  буџе iу  Града  Новог  Сада  у  

износу  од  285.000,00 динара. 

б. ИЗЛОЖБА  И3 ЗБИРКЕ  АТЕ/ЈЕА  61, ДАНИ  РУКОТВОРЈIНА, ЕТНОГРА  ФСКH 

МУЗЕЈИСТРА , ХРВА  ТСКА  
Цил  програма  је  представлање  дела  из  Збирке  таписерија  Ателеа  61 вав  града  Новог  

Сада  и  популарисање  таписеријске  уметности  стваране  на  тлу  Србије; децентрализације  културе; 

умрежавање  са  сродним  институцијама  и  размена  знања  и  искустава  запосдених . 

Средства  за  реализацију  овог  програма  планирана  су  у  буџету  Града  Новог  Сада  у  
износу  од  670.000,00 динара. 

7. ,, ТКАМ  ИМАШТАМ  

Цил  гірограмаје  очување  и  популарисање  ткања  кроз  креативни  вид  израза, упознавање  
са  техникама  ткања, у  цињу  дугорочног  процеса  настанка  и  развитка  идеја. Крајњи  цилје  да  се  
сто  више  приближи  таписеријска  уметност  публици  и  направи  завршна  изложба  илијединствен  
рад  свих  учесника. 

Средства  за  реализацију  овог  програма  планирана  су  у  буџету  Града  Новог  Сада  у  
износу  од  215.000,00 динара. 

8. ,,ШКОЛА  TKAІLA 
Цил  Програма  је  очување  и  погіуларuсање  ткања  кроз  едукацију  одрасдих, упознавање  са  

етнолошком  проблематиком  кроз  савремене  облике  ткања, оживлавање  текстилних  традиција  и  
њихово  укл.учивање  у  развој  креативности . Школа  ткања  одвијаће  се  као  обука  на  хорuзонталним  
и  вертикалним  разбојима  у  просторијама  Ателеа  61. досадашњи  успешан  рад  значајан  је  
допринос  популарисању  ткања  као  старог  заната  и  развијању  креативности  преко  уметничких  
заната. 

Средства  за  реализацију  овог  програма  планирана  су  у  буџету  Града  Новог  Сада  у  
износу  од  38.000,00 динара. 

9. ,,ИЗЛАГА  ЧКА  ДЕ]ЈАТНОСТ  

Цил  програмаје  публиковање  резултата  истраживачког  рада, промовисање  и  
популаризација  таписерисјког  фонда  ,,Ателеа  61 и  уметности  таписерије  уопште, остваривање  
комунuкације  са  стручном  и  піиромјавношћу  и  подизање  атрактивностu Креативног  дистрикта  
као  новот  центра  савременот  стваралаштва . 

Средства  за  реализацију  овог  програма  планираuа  су  у  буџету  Града  Новог  Сада  у  
износу  од  275.000,00 динара. 

Осим  наведенот, Програмом  рада  Установе  за  израду  таписерија  І!Атетbе  61, 

Петроварадин  за  2023. годuну, планирају  се  и  средства  у  буџету  Града  Новог  Сада  за: текуће  
поправке  и  одржавање  пословног  простора  као  и  хаварије  услед  непредвиђених  околности; 

редовно  сервисирање  и  одржавање  целокупне  опреме : ватрогаснот  и  противпожарног  система, 
противпровалног  система, рачунарске , електронске  опреме  и  друге  опреме. 



У  наведеном  програму  планираnи  су  укупни  лрнходи  Установе  за  израду  таписериј  а  
Ателе  61, Петроварадин  за  2023. годину  у  износу  од  42.148.710,54 динара, од  чегаје  из  буџета  
Града  Новот  Сада  из  извора  финансирања  01- Општи  приходи  и  примања  буџета, плаіирано  
40.998.710,54 динара, који  ће  се  користити  за  покриће  следећих  расхода: 

Плате  и  додаци 12.640.378,24 
Социјал . доприноси  на  терет  послодавца  1.915.017,30 
Наіснаде  у  натури 795.315,00 
Социјална  давања  залосленима 1. 1 1 1.000,00 
Накнада  трошкова  за  запослене  132.000,00 
Награде  залосленима 90.000,00 
Стални  трошкови 10.g70.000,00 
Трошкови  путовања 1.250.000,00 
Услуге  по  уговору  . 7.200.000,00 
Специјализоване  услуте 430.000,00 
Текуће  поправке  и  одржавање 1. 600.000,00 
Материјал 1.935.000,00 
Порези, обавезне  таксе, казне  и  пенали 150.000,00 
Накнада  штете  за  повреде  или  штету  
нанету  од  страле  државних  органа 240.000,00 
Мапіине  и  олрема 2g0.000,00 
lтјематеријална  имовина 360.000,00 

Укупни  расходи  у  Програму  рада  Установе  за  израду  таписерија  Ателе  61, Петроварадин  
за  2023. годину  су  планирани  у  истом  износу  као  приходи. 

Имајући  у  виду  наведено, предлажемо  да  Скупштина  Града  Новог  Сада  донесе  Репіење  о  
давању  сагласности  на  Програм  рада  Устаnове  за  израду  таписерија  Атење  61, Петроварадин  за  
2023. годину, у  предложеном  тексту. 

В  Д. ЗАМЕНИКА  НАЧЕЛНИКА  



k? 

На  осНоВу  члана  i8. алинеја  пета  Одлуке  о  установама  културе  чији  је  
оснивач  Град  Нови  Сад  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број lб/22) и  члаНа  28. 
став  і . алинеја  5.  Статута  Установе  за  израду  таписерија  ,,Атеве  61, Петроварадин , број  
127/22 од  16.05.2022.године  Управни  одбор, на  прејџіог  дирекгора , на  3.  седниди  
одржаној  12.12. 2022. године, доноси  

одлуку  

ј. Усваја  се  Програм  рада  Установе  за  израду  таписерија,,Ателе  бi, 
Петровараднин  за  2о23.годину, у  тексту  који  је  саставни  део  ове  Одлуке. 

11. Програм  рада  доставити  Скупштини  Града  Новог  Сада, ради  добијања  
сагласности . 

председник  Управног  одбора  



ПРОГРАМА  РАДА  
УСТАНОВЕ  ЗА  ИЗРАДУ  ТАПИСЕРИЈА  ,,АТЕЈЂЕ  61 

ЗА  2023. годИНУ  

ТВРЂАВА  9, ПЕТРОВАРАДИН  



ј . О  УСТАНОВИ  

1. Основни  подаци  о  установи  

Назив  установе  Установа  за  израду  таписерија  ,,Атење  61, 

Петроварадин  

Адреса  седиііјта  установе  Тврђава  9, 21131 гјетроварадин  

Адреса  програмских  И  Других  
гіростора  (у  случају  да  није  иста  као  
адреса  седиuта  устанона ) 

Тврђава  9, 21131 Петроварадин  

Година  оснивања  1961. 

Мати4ни  број  08043400 

Поресни  идентификациони  број  ПИБ  100398081 

Основна  делатност  установе  Израда  таписерија  по  картонима  уметника  

kонтакттелефон  021/64 31 519 

Електронска  поuта имејл  адреса  www.аtејјебі .огg.гѕ  

аtејІе61 мtѕ,гѕ јпfоаtејје61.огg.гѕ  

Ареса  интернет  стране  установе  www.аtеiјебl.огg.гѕ  

Број  стално  запослених  13 

L4меи  презиме  одговорноглица  Зоран  Булатовић  

Број  текућег  рачуна  840-714664-30 

Лого  $\ 



2. Кратак  опис  установе  

Назив: Установа  за  израдутагјисерија  ATEJbE 61, гlетроварадин  

Седиште : Петроварадин , Тврђава  бр. 9 

телјфакс : 021/64 31 519 

аtе lІбј@мtѕ.гѕ   
www.ateіІ eGl.org.rѕ  

Делатност : Основна  делатност  Установе  за  израду  таписерија  Атење  61 је  израда  тагјисерија  на  основv 

картона  уметника . У  занимњивој  синтези  ткања  као  старог  заната  и  савремене  уметности , обогаћујући  

културну  баііЈтину  Србије  аутономним  таписеријским  медијем, досегнути  су  високи  домети  ликовности , 

који  потврђују  Атејbе  61 као  једини  лрофесионални  и  комплексни  центар  за  таписерију  на  Балкану, и  
један  од  неколицине  у  Евроли . Систематско  чување, неговање , те  извођење  таписерија  у  Атењу  61 

подразумева  у  свом  шестодеценијском  трајању  и  отварање  проблематике  различитих  поетика  и  
естетских  вредности  у  служби  декоративног  концепта  својественог  не  само  таписерији , већ  и  
проблемима  и  концептима  развоја  савремене  уметности , у  опште . Изузев  основне  делатности  у  погледу  
израде  таписерија , Атење  61 негује  и  изложбену , издавачку  и  образовну  делатност . 

1392 - Производња  готових  текстилних  производа , осим  одеће  
9102 - Делатност  музеја, галерија  и  збирки  
8552— Уметничко  образовање  
5814 - Издавање  часописа  и  периодичних  издања  
5811— Издавање  књига  

4778 - Остала  трговина  на  мало  новим  производима  у  специјализованим  
продавницама  

З. Историјат  установе  

,,Атење  61 је  основан  28. фебруара  1961. године, а  оснивач  је  Народни  одбор  опііјтине  Нови  
Сад — данас  Град  Нови  Сад. 

До  2009. године  (до  доношења  новог  Закона  о  култури ) ,,Атење  61 је  имао  статус  ,,Установе  
културе  од  посебног  друштвеног  значаја . Једини  је  професионални  и  комплексни  центар  за  таписерију  
на  Балкану, а  један  је  од  малобројних  у  Европи , у  којем  се  изводи, негује, систематски  чува  и  
популарише  таписерија . 

Поред  извођења  уметничких  таписерија , данас  се  презентује  једном  од  најбогатијих  и  
најразноврснијих  збирки  таписерија  у  Европи  (верификована  19а7.), Школом  ткања  (од  1997.), 

интернационалном  колонијом  таписериста  (од  1998.), јединственом  галеријом  таписерија  (од  1999.), 

интернационалним  тријеналом  таписерија  (од  2001.), интернационалним  конкурсом  за  идејно  решење  
таписерије , активном  издавачком  и  излагачком  и  делатношћу ... 

Током  61 године  постојања  и  континуираног  рада , ,,Атење  61 је  својим  деловањем  усмереним  
ка  очувању  и  развијању  таписеријске  уметности  остварио  бројне  контакте  са  великим  бројем  
уметничких  удружења , музеја, галерија , фондација , институција , образовних  установа , установа  културе, 



медијских  кућа, новинара  и  публициста  који  се  баве  културом  и  културном  политиком, ликовних  
критичара  и  теоретичара  уметности ... на  тлу  бивше  Југославије , у  Србији  и  у  иностранству . 

Рад  ове  установе  пре  свега  дефинише  сарадња  са  више  од  300 домаћих  и  страних  уметника , 

међу  којима  су  Милан  Коњовић , Бошко  Петровић , Боuјко  Карановић , Јован  Солдатовић , драгутин  

Цигарчић , Младен  Србиновић , Стојан  Ћелић, Петар  ]lубарда , Едо  Муртић, Илија  Башичевић  Босил , 

Мерсад  Бербер, Косара  Бошкан, Јагода  Буић, Милица  зорић  Чолаковић , Франце  Слана, Лојзе  Спацал, 

Франце  Михелич ..., по  чијим  картонима  су  изведена  нека  од  ремек  дела  таписеријске  уметности . 

4. Организациона  структура  

Ателе  61 је  установа  за  израду  таписерија  која  у  свом  саставу  нема  организационихјединица . 

Сви  послови  из  делатности  ,,Ателеа  61, систематизовани  су  према  сродности , међусобној  
условЈbености, технолошкој  повезаности  у  процесу  рада  и  истоветности  захтева  за  њихово  извршење . 

Послове  из  делатности  ,,Атењеа  61 обавња  13 запослених  радника  и  то: 

1. Директор  

Број  изврuјилаца : 1 

Организује  и  руководи  радом  ,,Атењеа  61; 
Стара  се  о  законитости  рада  и  одговара  за  законитост  рада  ,,Ателеа  61; 
Предлаже  основе  лословне  политике, лрограм  рада  и  план  развоја  ,,Ателеа  61 и  финансијски  план  
,,Атењеа  61 и  nредузима  мере  за  спровођење  пословне  политике , плана  развоја  и  програма  рада  
,,Атењеа  61; 

Одговоран  је  за  спровођење  програма  рада  ,,Атењеа  61; 
Одговоран  је  за  материјално  - финансијско  пословање  ,,Атењеа  61; 
Обавња  и  друге  послове  предвиђене  Законом, колективним  уговором  и  Статутом . 

2. Кустос  

Број  извршилаца : 1 

Организује , координира  и  одговора  за  обавгbање  најсложенијих  послова  у  оквиру  делатности  који  се  
односе  на  пријем  и  чување  готових  таписерија  из  радионице  ,,Ателеа  61 и  других  уметничких  
таписеријских  дела  намењених  збирци  таписерија  ,,Ателеа  61, као  и  пратећег  материјала ; 
Проучава  и  стручно  обрађује  прикупњени  музејски  материјал , предлаже  њихову  категоризацију , 
сачињава  експертизе  и  доноси  стручно  мињење; 
Стара  се  о  превентивној  и  сталној  стручној  заштити  таписерија  и  пратећег  материјала ; организује  
конзервацију  и  рестаурацију  оштећених  таписерија  и  пратећег  материјала ; систематизован  музејски  
материјал  смешта  у  депо, чува  га  и  обезбеђује  од  оuјтећења, и  нестајања ; 
обавЈbа  и  друге  сличне  послове  по  налогу  директора . 

З. Сарадник  за  изложбени  и  графички  дизајн  
Број  извршилаца : 1 

обавла  послове  дизајнирања  и  креирања  визуелног  идентитета  ,,Атењеа  61: знака , логотипа , пословне  
цокументације  (визит-карта, меморандум , коверта, потпис  за  електронску  пошту ...); 
Обавња  послове  креирања  визуелног  идентитета  за  редовне  програме  (изложбе, колонија  таписериста , 
конкурс  за  идејно  решење  таписерије , тријенале  таписерије ...), али  и  за  појединачне  пројекте  и  



манифестације  ,,Атењеа  61; 

06авла  послове  креирања  рекламног  и  пропагандног  материјала ; 

обавЈbа  и  друге  сличне  послове  по  налогудиректора . 

4. Службеник  за  односе  с  јавноијћу  и  маркетинг  

Број  извршилаца : 1 

обавгbа  послове  везане  са  пропагандним , промотивно -организационим  и  маркетиншким  активностима  

оД  интереса  за  делатност  и  рад  ,,АтеЈbеа  61; 

сарађује  са  средствима  јавног  информисања , припрема  информације  и  податке  за  израду  

комуникационе  стратегије  и  обавештава  их  о  сталним  и  повременим  програмима  и  активностима  

,,Ателеа  61; 

припрема  саопштења  за  јавност  и  појавњује  се  у  медијима  у  име  Атењеа  61; 

Организује  и  води  конференције  за  новинаре ; 

Прикупла  информације  о  изВештавању  медија  од  значаја  за  ,,Атегbе  61 и  предлаже  мере  за  

унапређење  система  информисања  и  рекламирања ; 

обавгbа  и  друге  сличне  послове  по  налогу  директора  

5. дипломирани  економиста  за  финансијско -рачуноводствене  послове  

Број  извршилаца ; 1 

Обавгbа  и  друге  сличне  послове  по  налогу  директора . 

обав bа  административно -техничке  послове; 

Учествује  у  доношењу  плана  јавних  набавки ; 

Обавња  послове  који  се  односе  на  примену  закона  и  прописа  везаних  за  обавлање  послова  обрачуна  и  

исплату  плата  и  осталих  примања  запослених  (накнаде  за  превоз, отпремнине , јубиларне  награде  и  др.); 

Обрачунава  и  исплаћује  ауторске  хонораре  и  уговоре  о  делу; 

ОбавЈbа  послове  благајника  и  фактуристе ; 

Припрема  комплетну  документацију  за  књижење ; 

Контролише  електронске  налоге  за  плаГпање  и  аутоматске  налоге  за  књижење; 

Води  евиденцију  о  реализованим  финансијским  плановима  и  контролише  примену  усвојеног  контног  

пл  а  н  а; 

Обавња  и  друге  сличне  послове  по  налогу  директора . 

6. Мајстор  уметничког  ткања  - ткајbа  

Број  извршилаца : 8 

ОбавЈЂа  сличне  послове  по  налогудиректора . 

Обавња  послове  који  се  односе  на  ткање  и  израђивање  уникатних  уметничких  таписерија  од  

најједноставније  (клечане ) технике, до  сложених, комбинованих  техника  класичних  и  модерних, 

просторних  таписерија ; 

Као  коаутор  уметничког  дела , непосредно  сарађује  са  аутором  картона  пре  и  у  току  ткања  и  извођења , 

при  избору  материјала , боја  и  тонова , у  поступку  и  техникама  ткања, а  према  потреби  и  самостално  

врши  избор  материјала , боја  и  техника  у  поступку  ткања, сарађује  са  фарбаром  предива  за  ткање  

таписерија , а  по  потреби  врши  послове  бојења  и  препарације  материјала  за  ткање; 

Обавња  сличне  послове  по  налогудиректора . 



5. Цињ  програма  рада  

Основни  ци  свих  програма  је  богаћење  Збирке  таписерија , као  и  очување  и  популарисање  таписеријског  

медија, те  сарадња  са  уметницима  у  земЈи  и  иностранству  са  могућностима  истраживања  нових  приступа  и  

техника  извођења . Пласман  таписерија  на  уметничком  тржишту  у  земЈbи  и  ван  ње, а  самим  тим  и  промовисања  

културе, уметности , стваралаштва , историје  и  насјіеђа  Новог  Сада, ради  креирања  интеркултуралног  дијалога, 

мултикултуралности . 

Програм  рада  Установе  за  израду  таписерија  1 Атејbе  6111 Петроварадин  за  2023. годину  доноси  се  на  основу  члака  

18. Одлуке  о  установама  културе  чији  је  оснивач  Град  Нови  Сад  (Службени  лист  Града  Новог  Сада  бр.  16/22) и  

члана  28. Статута  Установе  за  израдутаписерија  Ателе  6111  Петроварадин . 



11. ФИНАНСИЈСКИ  ПЛАН  УСТАНОВЕ  

1. ПЛАНИРАНИ  РЕДОВНИ  ТРОШКОВИ  ЗА  ПОСЛОВАЊЕ  УСТАНОВЕ  

1.1. Планиране  плате  запослених  

• планирана  средства  : 14.555.395,54 динара  

• Буџет  Града  Новог  Сада  (01) 

зараде  за  13 (тринаест ) запослених  планирају  се  на  основу  Закона  о  систему  плата  запослених  у  јавном  

сектору, Уредбе  о  коефицијентима  за  обрачун  и  исплату  плата  запослених  у  јавним  службама  у  култури  

и  Правилника  о  организацији  и  систематизацији  послова  у  Установи  за  израду  таписерија  Ателе  611, 

као  и  Закњучком  Владе  Републике  Србије  којим  је  утврђена  основица  за  обрачун  и  исплату  зарада  

запослених  у  култури . 

1.2. Планиране  остале  накнаде  запосленима  

У  ,,Атегіеу  61 запослено  је  13 (тринаест ) радника  од  којих  11 радника  прима  маркице  за  превоз  на  

посао  и  са  rі ocna, које  им  се  рефундирају  у  висини  реалне  цене  маркице, а  2 радника  прима  износ  

предвиђен  за  превоз  у  готовини . 

За  накнаду  за  превоз  запослених  на  посао  и  са  посла  на  позицији  413-накнаде  у  натури  планирано  је  

795.З1Ѕ,ОО  динара  из  Буџета  (извор  01). 

За  накнаду  за  превоз  на  посао  и  са  посла  на  позицији  415-накнаде  троuЈкова  за  запослене  планирано  је  

132.000,00 динара  из  буџета  (извор  01). 

На  позицији  414-социјална  давања  запосленима  из  буџета  је  планирано  1.111.000,00 динара . 

На  позицији  416-награде  запосленима  и  остали  посебни  расходи  планирано  је  90.000,00 динара  из  

буџета ! 

1.3. Планирани  стални  трошкови  

• Планирана  средства : 10.870.000,00 динара  

• Буџет  Града  Новог  Сада  (01) 

Стални  трошкови  за  2023. годину  планирани  су  на  основу  реалних  трошкова  за  2022. годину  

Средства  за  сталне  трошкове  Установе  обезбеђена  у  буџету  Града  Новог  Сада  за  2023. годину  планирају  

се  у  укупном  износу  од  10.870.000,00 динара . 

Наведена  средства  планирана  су  за  трошкове  платног  промета  и  банкарских  услуга, енергетске  услуге, 

комуналне  услуге, услуге  комуникација , трошкове  осигурања , троuЈкове  закупа  имовине  и  опреме  и  

остале  сталне  трошкове, и  користиће  се  у  складу  са  Споразумом  о  коришћењу  пословног  простора  који  

је  закгіучен  са  Градском  управом  за  имовину  и  имовинско  - правне  послове, као  и  о  коришћењу  



посјіовног  простора  који  ће  бити  закњучен  са  Градском  управом  за  имовину  и  имовинско  правне  

послове, а  везано  за  Креативни  дистрикт . 

1.4. Планиране  накнаде  за  управни  и  надзорни  одбор  

• гlланирана  средства : 350.000,00 динара  
• Буџет  Града  Н080г  Сада  (01) 

t-І a осНову  чл. 16 Одлуке  о  установама  културе  чији  је  оснивач  Град  Нови  Сад  (Службени  лист  Града  

Новог  Сада  бр.  16/22) накнада  за  рад  припада  председнику  и  члановима  управног  одбора  1АтеЈbеа  61. 

Такође, на  основу  чл. 23 Одлуке  о  установама  културе  чији  је  оснивач  Град  Нови  Сад  накнада  за  рад  

припада  и  председнику  и  члановима  надзорног  одбора  ІіАтењеа  611. 260.000,00 за  чјіанове  управног  и  

надзорног  одбора  ван  колектива  и  90.000,00 динара  за  чланове  из  реда  запослених . 

2. ПЛАН  ТЕКУЋЕГ  ОДРЖАВАЊА  ОБЈЕКАТА  И  ОЛРЕМЕ  

2.1, ЗГРАДЕ  И  ОБЈЕКТИ  

• Планирана  средства : 1.200.000,00 динара  

• Буџет  Града  Новог  Сада  (01) 

Средства  су  намењена  за  текуће  поправке  и  одржавање  пословног  простора  као  и  хаварије  услед  

непредвиђених  околности  и  адаптације  дела  радионице  у  цињу  одвајања  просторије  за  фарбање  вуне. 

2.2. ОПРЕМА  

• Планирана  средства : 400.000,00динара  

• Буџет  Града  Новог  Сада  (01) 

Средства  су  намењена  за  редовно  сервисирање  и  одржавање  целоRупне  опреме: ватрогасног  и  

противпожарног  система, противпровалног  система, рачунарске , електронске  опреме  и  друге  опреме . 

3. ПЛАНИРАНЕ  ИНВЕСТИЦИОНЕ  АКТИВНОСТИ  

У  току  2023. године  Установа  за  израду  таписерија  ,,Атење  61 планира  да  у  оквиру  инвестиционих  

активности  изврши  набавку  основних  средстава  у  вредности  од  640.000,00 (извор  01) из  Буџета  града  

Новог  Сада. 

Услед  проіјирења  просторија  ,,Атењеа  61 просторијама  које  ће  нам  бити  дате  на  употребу  у  

Креативном  дистрикту  део  запослених  ће  имати  потребу  за  лаптоповима  које  тренутно  немамо  у  

довоњној  количини . за  ову  намену  су  лланирана  средства  у  износу  од  280.000,00 динара  (извор  01). 

У  цињу  ефикаснијег  обавгbања  посла  постоји  потреба  за  набавком  лиценци  за  рачунаре  са  једне  стране, 

а  са  друге  у  оквиру  програма  Колоније, који  планирамо  за  следећу  годину, имамо  потребу  за  откупом  



ауторских  права  уметника  учесника  колоније  . Вредност  гіланираних  средстава  нематеријалне  имовине  

је  360000,00 динара  (извор  01). 

4. ПОДАЦИ  О  укуПнО  ПЛАНИРАНИМ  СРЕДСТВИМА  УСТАНОВЕ  

4.1. ПЛАНИРАНИ  пРиходи  

Извор  финансирања  Износ  

01 - приходи  из  буџета  40.998.710,54 

04 - сопствени  приходи 1.150.000,00 

УКУЛНО: 42Л48.710,54 

4.2. ПЛАНИРАНИ  РАСХОДИ  

Економ . 

класиф . 
Извор  

финансирања  01 
Извор  финансирања  04 Укупно  

411 12.640.378,24 430.000,00 13.070.378,24 

412 1.915.017,30 71.000,00 1.986.017,30 

413 795.315,00 4!000,00 799.315,00 

414 1.111.000,00 0,00 1.111.000,00 

415 132.000,00 20,000,00 152.000,00 

416 90.000,00 0,00 90.000,00 

421 10.870.000,00 25.000,00 10.895.000,00 

422 1.250.000,00 45.000,00 1.295.000,00 

423 7.200.000,00 355.000,00 7.555.000,00 

580!000,00 424 430.000,00 1ѕ0.000,00 

425 1.600.000,00 0,00 1.600.000,00 

426 

444 

1.935.000,00 

0,00 

50.000,00 

0,00 

1.985.000,00 

0,00 

482 150.000,00 0,00 150.000,00 

485 240.000,00 0,00 240000,00 

280.000,00 512 280.000,00 0,00 

515__Ј 360.000,00 0,00 360.000,00 

Укугіно 40.998.710,54 1.150.000,00 42.148.710,54 



111. ПЛАНИРАНИ  ПРОГРАМИ  И  АКТИВНОСТИ  УСТАНОВЕ  

1. РЕДОВНА  ДЕЛАТНОСТ  - ИЗЛАГАЊЕ  И  ИЗРАДА  ТАПИСЕРИЈА  ПО  КАРТОНИМА  

УМЕТНИКА  

Укупна  вредност  програма : (8.037.000,00 динара ) 

Опис  програма : 11Атејbе  61 планира  извођење  таписерија  по  изабраним  скицама , пројектима  и  картонима  
уметника , таписерије  награђених  аутора, уз  сарадњу  са  уметницима : таписерије  са  међународне  колоније  
таписериста ; таписерије  са  међународног  конкурса  за  идејно  решење  таписерије . гјоред  тога  акценат  ће  се  
ставити  на  промоцију  таписеријске  уметности  и  уметничког  стваралаштва  кроз  излагачу  делатност  из  збирке  
,,Атејbеа  61 и  гостујућих  изложби . 

Време  реализације  програма : Јануар  - децембар  2023. године  

Аутор(и): Ткање  Атењеа  61, кустос, уметник, директор  3оран  Булатовић  

Цињ  програма  и  очекивани  резултати : Богаћење  36ирке  таписерија ; очување  и  популарисање  таписеријског  
медија; сарадња  са  уметницима  са  могућностима  истраживања  кових  приступа  и  техника  извођења;  пласман  
таписерија  на  уметничком  тржишту  у  земњи  и  ван  ње. 

Цињне  групе: Стручна, научна  и  шира  јавност  

Партнерства  и  сарадње: Уметници , институције  кујітуре . 

2. ЗАШТИТА  КУЛТУРНЕ  БАШТИНЕ  - ЗБИРКА  ТАПИСЕРИЈА  АТЕЈbЕА  61 

Укупна  вредност  програма : (100.000,00 динара ) 

Опис  програма : 3аштита  културне  баштине, односно  брига  о  експонатима  из  збирке  таписерија  Атењеа  61 

подразумева  следеће  активности : 

ЗБИРRА  - прибавњање , чување, складиштење , презервација  и  конзервација  таписерија , скица, макета, пројеката  
и  картона  за  таписерију, као  и  узорака  материјала  од  којих  су  оне  начињене . 

ДОКУМЕНТАЦИЈА  - Правилником  о  условима  и  начину  пријема, чувања  и  коришћења  уметничких  дела  у  збирци  
таписерија  Установе  за  израду  таписерија  ,,Атење  61, прописан  је  начин  вођења  документације  о  експонатима  у  
збирци, на  основу  које  се  планира  и  развија  истраживачки  рад. 

ПРОМОВИСАЊЕ  И  ПОПУЛАРИЗАЦИЈА  - подразумева  излагање, публиковање  и  презентовање  установе  и  

музејског  материјала  на  изложбама , као  и  у  електронској  форми, што  подразумева  континуирано  ажурирање  

платформе  са  свим  релевантним  садржајима  и  активно  присуство  ,,Атењеа  61 на  друштвеним  мрежама . 

БИБЛИОТЕ RА  попуњавање  библиотечког  фонда  књучним  публикацијама  и  стручним  часописима  из  области  

ткања, уметности  таписерије  и  уметности  текстила  уопште . 



Време  реализације  програма : Јануар- децембар  2023. године . 

Аутор(и): кусТос  Јелена  Ђорђевић , Пр  Теодора  Ж. Јанковић , диреwгор  3оран  Булатовић  

Цињ  програма : заштита  културних  добара; прибавњање  нових  уметничких  дела; очување  и  даји  развој  

таписеријскогмедија ; истраживачки  рад  базиран  на  уметничким  делима  и  на  сакупњаној  документацији ; 

3. ,,КОЛОНИЈА- 15. 

Укупна  вредност  nрограма : (635.000,оодинара ) 

Опис  програма : На  основу  конкурса  који  распише  АтеЈbе  61, као  и  аутори  који  својим  целокупним  уметничким  
опусом  завређују  да  буду  део  колоније  таписериста  Боцјко  Петровић  добиће  прилику  да  на  основу  задате  теме  
израде  картоне  у  оквиру  15. сазива  Rолоније, а  на  основу  којих  ће  бити  изведене  таписерије  које  постају  део  
национане  збирке . 

Време  реализације  програма : Јануар  - Септембар  2023. године  

Аутор(и): кустос  Јелена  Ђорђевић, директор  Зоран  Булатовић  

Цињ  програма  и  очекивани  резултати : Гостујући  уметници, стручна  и  научна  јавност, имаће  приликуда  се  
упознају  не  само  са  богатим  фундусом  Атењеа  61, већ  и  да  активно  учествују  у  стварању  таписерије  од  идеје, 
преко  скице  и  картона  до  финалногдела . 

Цињне  групе : Стручна , научна  и  шира  јавност  

Лартнерства  и  сарадње : 

4. ИЗЛОЖБА  ИЗ  ЗБИРКЕ  ATEJbEA 61, Ју  3АХУМЈbЕ, НИКШИЋ, ЦРНА  ГОРА  

Укупна  вредност  програма : (520.000,00 динара ) 

Опис  програма : У  сарадњи  са  Ју  Захумње  из  Никіјјића , осмишњена  је  изложба  која  ће  промовисати  рад  и  
делатност  Атењеа  61. Таписерије  из  збирке  Атењеа  61 су  остварења  уметника  различитих  визија  и  тематско -
мотивских  аспирација  - од  фигуративних  призора  и  реалног  света  виђених  облика, преко  експресионистичких  
израза  велике  динамичке  снаге  или  лирске  обојености , дескриптивне  или  апстраховане  и  апстрактне  улоге  
елемената  ликовности , потекцираних  nластичких  или  колористичких  вредности , до  сажете  визуелне  поруке, 
знака  и  симбола  или  размишњања  блиских  инсталацији  и  постконтруктивистичким  дефиницијама , које  желимо  
да  представимо  црногорској  гіублици , после  вишедеценијске  паузе  

Време  реализације  програма : Април  —децембар  2023. 

Аутор(и): кустос  Јелена  Ђорђевић, директор  3оран  Булатовић  

Цињ  програма  и  очекивани  резултати : Представњање  дела  из  Збирке  таписерија  Атењеа  61 ван  града  Новог  
Сада  и  популарисање  таписеријске  уметности  стваране  на  тлу  Србије; децентрализације  културе; умрежавање  са  
сродним  институцијама  и  размена  знања  и  искустава  запослених , ради  креирања  интеркултуралногдијалога , 

мултикултуралности , мировне  политике ... 

Представњање  делатности  и  активности  ,,Атењеа  61 као  специфичне  установе  указаће  на  атрактивност  
таписеријског  медија , чије  се  извођење  може  видети  у  свега  неколико  европских  центара . Планирано  је  да  се  
изложбом  таписерија , видео  презентацијама  и  штампаним  промотивним  материјалом  оствари  сарадња  са  



туристичким  организацијама  у  земњи  и  ИНОСТр2НСТВу, те  да  ,,Атење  61 постане  занимјива  и  атрактивна  
дестинација  у  туристичкој  пОнуди  Новог  Сада . 

Цињне  групе : Стручна , наvчна  и  шира  јавност  

Партнерства  и  сарадње : ЈУ  Захумње , Ниј<џјић, Република  Црна  Гора  

5. ,,ВИРТУЕЛНЕ  НиТи  4 

Укупна  вредност  програма : (285!000,ОО  динара ) 

Опис  програма : Активности  изложбе  ВИРТУЕЛНЕ  Нити  4 су  осмишњене  ради  популаризације  делатности  
Атејbеа  61 кроз  представЈbање  процеса  настанка  таписерије  у  виду  видео  материјала , скулптуре  те  
приближавање  ове  врсте  уметности  млађој  популацији  која  преферира  модерне  технологије  и  самим  тим  
стицање  нове  публике . Настали  материјал  користиће  се  за  популаризацију  Атејbеа  61. Подстичу  се  програми  
културне  анимације  и  медијације  (радионице , предавања, прикази , мобилне  апликације ) 

Време  реализације  nрограма: Март —децембар  2023. године! 

Аутор(и): кустос  Јелена  Ђорђевић , директор  Зоран  Булатовић  

Цињ  програма  и  очекивани  резултати : Пројекат  обухвата  рад  са  студентима , а  крајњи  продуктје  изложба  радова  
кроз  примену  модерних  технологија  у  идејно-і<реативном  процесу  стварања  таписеријског  дела  од  цртежа  преко  
картона , скулптура  и  разбоја  до  таписерије . НасталИ  материјал  ће  се  презентовати  на  сајту  Атењеа  61 

Цињне  групе : Стручна, научна  и  шира  јавност  

Партнерства  и  сарадње : фПу  Београд  и  Академија  уметности  у  Новом  Саду  

6. ИЗЛОЖБА  ИЗ  ЗБИРКЕ  АТЕЈЂЕА  61, ДАНИ  РУКОТВОРИНА , ЕТНОГРАФСКИ  МУЗЕЈ  

ИСТРА, ХРВАТСКА  

Укупна  вредност  програма : (670.ООО,оО  динара ) 

Опис  програма : Таписерије  из  Збирке  Атењеа  61 су  остварења  уметника  различитих  визија  и  тематско-

мотивских  аспирација  - од  фигуративних  призора  и  реалног  света  виђених  облика, преко  експресионистичких  
израза  велике  динамичке  снаге  или  лирске  обојености , дескриптивне  или  апстраховане  и  апстракті-іе  улоге  
елемената  ликовности , потенцираних  nдастичких  или  колористичких  вредности , до  сажете  визуелне  nоруке, 

знака  и  симбола  или  размишіања  блиских  инсталацији  и  постконтруктивистичким  дефиницијама ,  које  желимо  
да  представимо  хрватској  публици, али  и  свима  који  уто  време  посете  главни  град  Пазин  и  Етнографски  музеј  у  
Истри, у  оквиру  програма  дани  рукотворина . То  ће  уједно  бити  позивница  да  посете  Атење  61 и  многобројно  
културно-историјско  благо  Новог  Сада . 

Време  реализације : Април  —децембар  2О23. 

Аутор(и): кустос  Јелена  Ђорђевић, директор  Зоран  Булатовић  

Цињ  програма  и  очекивани  резултати : Представњање  дела  из  Збирке  таписерија  Атењеа  61 ван  града  Новог  
Сада  и  популарисање  таписеријске  уметности  стваране  на  тлу  Србије; децентрализације  културе ; умрежавање  са  
сродним  институцијама  и  размена  знања  и  искустава  запослених . 

Цињне  групе: Стручна , научна  и  шира  јавност  

Партнерства  и  сарадње : Етнографски  музеј, Пазин, Истра, Република  Хрватска  



7. ,,ТкАМ  И  МАШТАМ  

Укупна  вредност  програма : (215.000,00 динара ) 

Опис  програма : Пројекат  ће  се  одвијати  у  реновираним  просторијама  Атењеа  61 И  НовоМ  галеријском  просТору  у  
Креативном  дистрикту, а  замишњен  је  као  обука  на  рамовима  за  ткање, малим  вертикалним  разбојима  где  ће  
специјалисти  уметничкогткања  све  заинтеросоване  упутити  утехнологију  припреме  материјала , поставњање  
основе  за  ткање  и  сам  процес  израде  финалне  таписерија . Ради  успешнијег  популарисања  ткања  као  вид  
уметничког  израза , Атење  61 ће  држати  обуку  у  мањим  групама . 

Време  реализације  програма : Март-децембар  2023. године . 

Аутор(и): кустос  Јелена  Ђорђевић, Директор  Зоран  Булатовић  

Цил  програма  и  очекивани  резултати : Погјуларисање  ткања  кроз  интерактивне  радионице , упознавање  са  
техникама  ткања  и  креативним  решавањима  ликовних  форми  и  рад  у  цињу  дугорочног  процеса  настанка  и  
развитка  идеја . Крајњи  цињ  је  да  се  сто  више  гіриближи  таписеријска  уметност  публици  и  направи  завршна  
изложба  или  јединствен  рад  свих  учесника . 

Цињне  групе : Стручна , научна  и  шира  јавност  

Партнерства  и  сарадње : Основне  и  средње  школе  у  Новом  Саду  

8. ,,ШКОЛДТКАЊА  

Укупна  вредност  програма : (38.000,00 динара ) 

Опис  програма : L!Јкола  ткања  одвијаће  се  као  обука  на  рамовима  за  ткање, хоризонталним  и  вертикалним  
разбојима , у  просторијама  Атењеа  61, у  циклусима  од  по  четири  месеца, до  60 часова . Ради  успешнијег  
популарисања  ткања  као  старог  заната , Атење  61 ће  држати  обуку  групама  од  по  7 до  10 полазника . 

Досадашњи  успешан  рад  значајан  је  допринос  популарисању  ткања  као  старог  заната  и  развијању  креативности  
nреко  уметничких  заната  

Време  реализације  програма : Јануар  -децембар  2023. године , 

Аутор (и): Ткање  Атењеа  61 

Цињ  програма  и  очекивани  резултати : Очување  и  популарисање  ткања  као  старог  заната  кроз  едукацију  
одраслих; упознавање  са  етнолоuЈком  проблематиком  кроз  савремене  облике  ткања; оживЈbавање  текстилних  
традиција  и  њихово  укЈbучивање  у  развој  креативности . 

Цињне  групе : Сви  

9. ,,ИЗЛАГАЧКА  ДЕЛАТНОСТ  
Укупна  вредност  програма : (275.000,00 динара ) 

Опис  програма : У  току  2023. године  планирано  је  интензивирање  излагачке  делатности  како  нашег  
таписеријаскогфонда , кроз  договорене  посете  и  умрежавање  сродних  институција , тако  и  кроз  подизање  значаја  
Културног  дистрикта  кроз  окупњање  уметника  различитих  уметничких  израза  и  њихово  представЈbање  широј  
публици  у  нашим  просторијама . 

Време  реализације  програма : Ја  нуар  - Децембар  2023. године . 

Аутор(и): кустосЈелена  Ђорђевић, директор  3оран  Булатовић  

Цињ  програма  и  очекивани  резултати : Популаризација  таписерисјкогфонда  ,,Атењеа  61 и  уметности  таписерије  
уопште , подршка  гостујућим  уметницима  и  остваривање  комуникације  са  стручном  и  іuиром  јавношћу  и  
подизање  атрактивности  Креативног  дистрикта  као  новог  центра  савременог  стваралаштва . 

Цилне  групе : Сви  

Партнерства  и  сарадње : Стручна , научна  и  шира  јавност  



4. IV. ПРОГРАМСКА  ТАБЕЛА  - РАСПОРЕД  ПРОГРАМСКИХ  АКТИВНОСТИ  ПО  

ЕКОНОМСКИМ  КЛАСИФИКАЦИЈАМА  

РАСПОРЕД  ПРОГР 4МСКИХТРОшкОВАПО  ЕКОНОМСКИМ  КЈІАСИФИКАЦИЈАМАУ 2О2З. годИНи  
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Опис  
ДЕГмТНОСТ  

ЗБИРКА  
КОЛОН4ЈА  
15. САЗИВ  

ЈУ 3АхУ LЕ  
8ИРђЕЛ -Е  
Нити  4 

ЕГНОСГРАфСКИ  
БТУЗU ИСГРЕ  

ткАМи  
МАШТАМ  

ШКОЛА  
11(АЊА  

ИЗЛАГАЧ(А  
ДЕЛМГLК,Т  

vкУпно  

421 СтАЈ1НИТРОШКОВи  210 ООQОО  QOO 10.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 220.000,00 

4215 3АКУПИЈ\ ВИНЕИ  ОПгеУЕ  210.000,00 10.000,00 220,000.00 

422 ТРОШКОВИ  ПУТОВАЊА  567,000,00 10.000,00 25.000,00 260,000,00 25,000,00 300.000,00 15.000,00 3.000,00 45,00000 1.250.000,00 

4221 W. СЛ. 1УГ.У 3В\hИ  320.00О,ОО  10.000,00 10.000,00 10.000,00 350,000,00 

4222 ТР. Сп. ГIYТОВАЊА  УИНОСТ. 125.,00 130.000,00 15 000,00 130.000,00 430,000,00 

4223 ТР.ПУТ. У  ОквиРу  Р .РАдА  122 ,00 15.000,00 10.000,00 10.000,00 10000,00 15.000,00 3.000,00 15,000,00 200,000,00 

4229 ОСТАЛИ  ТР. ТРАНСГРТА  10.000,00 110.000,00 150,000,00 30.000,00 300.000,00 

423 УСЛУГЕ  ПО  УГОРУ  5.500.000,00 20.000,00 420.000,00 190.000,00 180.000,00 300.000,00 120,000,00 10.000,00 200.000,00 6.940.000,00 

4231 АДR4НИСТРАТИЕНЕУСЛУГЕ  1.020.000,00 50.000,00 10.000,00 10.000,00 10.000,00 1.100.000,00 

4232 КОБLLЈУТЕРЕХЕУСЛУГЕ  450,000.00 450,000,00 

4233 УСЛ.ОБР.И  УОАВRЈЈ .ЗАГУЗСЛ. 250.,00 250.000,00 

4234 УСЛУГЕИј-зОРf41САЊА  770.000,00 70.000,00 100.000,00 50.000,00 100,000.00 40.000,00 70.000,00 1.200.000,00 

4235 СТРУЧ-ЕУСЛУГЕ  2.280.000,00 130.000,00 70.000,00 70.000,00 70.000,00 50.000,00 70.,оО  2,740.000,00 

4236 УСЛУГЕ  ЗА  ДОМАЋ  И  УГОСТ. 440.000,00 60.000,00 500.000,00 

4237 РеЗВ-јТАL4ЈА  210.000,00 110.000,00 10.000,00 50.000,00 120.000,00 30.000,00 10.000,00 60.000,00 600,000.00 

4239 ОСТАЛЕОГХIЈТЕУСЛУГЕ  80000,00 20.000,00 100.000,00 

424 СПјRЈАЛИ3ОВ#НЕУСЛУГЕ  180.00000 0,00 110.000,00 40.000,00 30,000.00 40.000,00 30.000,00 0,00 0,00 430.000,00 

4242 
УСЛУГЕ  ОБРАЗОВАЊА , 
КУЛТУРЕ  И  СПОРТА  50.000,00 110.000,00 40.000,00 30.000,00 40.000,00 30.000,00 300.000,00 

4243 МЕДИWНСКЕ  УСЛУГЕ  0.00 

4246 УСЛУГЕ  ОЦУВАЊА  ЖИООТН8 

СРЕДИНЕ , НАЗІсЕ  И  0,00 

4240 ОСТАІІЕ  СГІЕЦИЈАЂІИЗОЕАНЕ  ІЗО.000,оо  130.000,00 

426 MATBuJNІ  1.580.000,00 70.000,00 70.000,00 30.000,00 50.000,00 30,000.00 50.000,00 25.000,00 30.000,00 1.935.000,00 

4261 АДR4І-МСТРАТиЕНИ  /АТ . ЗСО.ооо,00 300.000,00 

4263 МАТ  ЗА  ОБР.И  УСАВRIЈ.ЗАП. 150.000,00 160.000,00 

4264 МАгСІЈАЛ  ЗА  СА0БРАТЈ  бО0.ОСО,00 600.000,00 

4266 МО,Т  ЗА  ОБRКУЛТ. И  СПОРI 50.000,ОО  40.000,00 70.000,00 30.000,00 50.,00 30.000,00 50.000,00 25.000,00 30.,О0 37L000,00 

4268 МАТ. ЗА  ОДРЖ  хИГ  и  УГОСТ  300.000,00 300.000,00 

4259 МАТ. ЗА  rІOCECFE RАFЕНЕ  170.000,00 30.000,00 200.000,00 

УКУГIНО  8.037.000,00 100.000,00 635.000,00 520.000,00 285.000,00 670,000.00 215.000,00 36.000,00 275.000,00 10,775.000,00 

Председник  Управног  одбора  

душко  Матић  
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